## Information



## 販売名変更と経過措置のお知らせ

## 医療機関各位

謹 啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

この度、弊社製造販売の"ケトックテープ"に関しまして、マルコ製薬株式会社へ製造販売承認を承継し、販売名が"ケトプロフェンテープ20mg「日医工」"と変更されました。

弊社と致しましては、ケトックテープ消尽後はケトプロフェンテープ20mg「日医工」を"販売元"として販売を継続してまいりますので、各種変更について下記の通りご連絡致します。

また、この承継に伴い、ケトックテープは経過措置品目へ移行しており、保険請求可能な処方期間は<u>平成</u>19年3月31日までとなっております。原則として在庫消尽をもって販売を終了致しますが、<u>平成19年2月末日</u>をもって弊社からの販売は終了させていただきます。何卒、ご理解を賜り、ご発注及びご処方の際はご留意くださいますよう、よろしくお願い致します。

ケトプロフェンテープ20mg「日医工」供給は平成18年12月25日(月)から開始致します。

この度の変更に際しましては大変お手数をおかけ致しますが、ケトックテープ同様ご愛顧を賜りますよう、 よろしくお願い申し上げます。

謹白

記

◎変更品出荷時期 平成 18 年 12 月 25 日(月)

## ◎変更内容(薬価・仕切価・包装デザインに変更はございません)

| 製品名              | ケトックテープ  | ケトプロフェンテープ 20mg「日医工」      |
|------------------|--|---------------------------|
| 製造販売元            | 日医工株式会社  | マルコ製薬株式会社                 |
| 薬価基準収載医薬品コード     | 2649729S2088                                     | 2649729S2126              |
| 統一商品コード          | 4987376144513                                    | 4987376142816             |
| バーコード<br>JAN コード | 4 987376 144513                                  | 4 987376 142816           |
| 社名表示             | 製造販売元<br><b>日医工株式会社</b><br>Nichtho 富山市総曲輸1丁目6番21 | 版売元<br>  版売元<br>  上版工株式会社 |

以上



